

# Вечерняя ПЕРМЬ

Через пять дней в Перми начнутся гастроли Московского Государственного детского музыкального театра.

Этот единственный в мире театр еще очень молод. Он моложе самого юного зрителя. Всего два года назад состоялось его первое знакомство с маленькими москвичами. Но, несмотря на возраст, театр уже име-

ет младших классов на сцене театра осуществлялись постановки опер М. Ковалы «Волк и семеро Козлят» по мотивам известной народной сказки и «Красная Шапочка» М. Раухвергера по сказке Евгения Шварца.

Детям постарше, с семи до тринадцати лет, будет интересно послушать оперу М. Красева «Морозко». Они полубят трудолюбивую, до-

дал вторую редакцию своей оперы.

Старшеклассникам и юношеству адресован театрализованный концерт «Петр Ильич Чайковский» из цикла «Познакомьтесь — опера!» В программу концерта включены романсы Чайковского, фрагменты из его замечательных опер «Евгений Онегин», «Черевички», «Иоланта», балетов «Щелкунчик», «Лебединое озеро». Каждый романс не только поется, он «обыгрывается» певцом и предстает перед слушателем в виде своеобразной сценической миниатюры.

Стремясь быть пропагандистом не только оперного искусства, но и симфонической музыки, театр включил в свой репертуар симфонические концерты. В доступной ребятам форме ведущий концерта народная артистка РСФСР Н. Сац знакомит слушателей с составом оркестра, с основными музыкальными понятиями и терминами. В программу концертов вошли симфоническая сказка С. Прокофьева «Петя и волк», музыкальная сюита И. Сац «Синяя птица» и музыкальная сюита И. Морозова «Айболит и его друзья».

Сейчас театр готовится к встрече с юными пермяками.

**В. КАМЕНЕЦКАЯ,**  
зав. литературной частью  
театра.

## ВСЕ СКАЗКИ В ГОСТИ...

ет богатый репертуар, очень полюбившийся зрителю, и около четырехсот тысяч постоянных поклонников.

Создавая театр детской оперы, народная артистка РСФСР Наталия Сац ставила перед собой цель помочь ребенку в правильном воспитании музыкального вкуса, постепенно ввести его в мир высокого искусства.

Сейчас в репертуаре детского музыкального театра шесть спектаклей. Это оперы, музыкальные комедии, театрализованный концерт. Каждая из постановок театра адресована детям определенного возраста.

Для самых юных слушателей — дошколят и школь-

бую Дунюшку, щедрого и справедливого волшебника Морозко — главных героев этой замечательной сказки. Музыка М. Красева пронизана народными мотивами, и вместе с тем все образы решены в строгом классическом стиле.

Побывав на музыкальной комедии Э. Колмановского «Белоснежка», ребята встретятся со своими старыми друзьями Белоснежкой и семьей Гномами.

Горячо любимая не только детворой, но и взрослыми, сказка Ю. Олеши «Три Толстяка» на сцене Детского музыкального театра тоже обрела новую жизнь. Талантливый советский композитор В. Рубин специально для театра сде-